

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 14 (160)

Орган парткома, завкома
и заводоуправления Быкунских
металлургических заводов

26

Январь 1936 года

Стахановские дни продлить до 1 февраля

Подъем стахановского движения выявляет в дни стахановской пятидневки новые резервы. Чтобы обеспечить дальнейший рост и закрепить стахановские методы работы, просим продлить стахановские дни до 1 февраля во всей металлургии.

Управляющий Трубосталью ИВАНЧЕНКО.

Директора заводов: РАДИН, МАЙСТРЕНКО, ЛОГЕЙКО,
МУРАВСКИЙ, ПОПОВ, БРАЧКО.

От стахановской пятидневки к декаде В оставшиеся дни работать только на отлично

Предварительные итоги стахановской пятидневки на заводе показывают, что она прошла не удовлетворительно, хуже чем стахановские сутки—11 января. И только старотрубный и вило-прокатные цеха работали лучше.

В стахановскую пятидневку в ряде цехов, благодаря плохой подготовки и неряшливости отдельных рабочих допущены большие неполадки. В листопрокатном цехе, наиболее неблагополучном по трудовой дисциплине, 21 января, благодаря некой чистильной неряшливости штурвального Седышиева в смене на начальника Боровкова произошла авария—сломали вал.

Вопрос о первой аварии был обсужден на рабочих собраниях, принят обязательство усилить бдительность. Вторая, аналогичная авария произошла опять-таки в результате грубейшей невнимательности к работе и обслуживанию стана со стороны бригады вальцовщиков в смене Боровкова.

Директор завода тов. Попов считал такое отвращение к выполняемой работе, когда завод включился во всесоюзную стахановскую пятидневку недопустимой предложил начальнику цеха тов. Боброву, начальнику смены Боровкова с должности начальника смены снять и наз.

начать старшим вальцовщиком, старшего вальцовщика Кокорева перевести в рядовые вальцовщики, а штурвального Седышиева перевести на менее ответственную работу. Начальником смены назначен инженер Андреев.

23 января на перегоне Выкса—Навашино произошло крушение товарного поезда. Это еще раз подтверждает о неблагополучии с труда-дисциплиной и делами на транспорте.

В новомартеновском цехе случились случаи ухода металла из ковша в результате плохих станков и замков. В новотрубном в течение смены несколько раз останавливают стан из-за различных неполадок, неподготовленных клещей.

Приведенных фактов вполне достаточно, чтобы сказать, что некоторые руководители цехов не приняли решительных мер по исправлению еще имеющихся случаев разгильдяйства на производстве, не поняли что стахановская пятидневка к ним предъявляет иные требования в руководстве.

Коллектив металлургов завода, в соревновании с кулебачанами должен выйти в число передовых заводов в обединении треста Трубосталь.

О чём говорят цифры и факты

24 января—последний день стахановской пятидневки. В цехах завода против первых дней сделан небольшой сдвиг—вперед. Так, если новомартеновский цех первый день план выполнил на 40 проц., а второй день—78 пр., то 24 дает—131 проц.; мелкосортный цех 23 января—68 пр., а 24 уже 127 проц.; листопрокатный цех соответственно—96 проц. и 113 проц.; вило-прокатный—110 проц. и 121 проц.; трубопрокатный—112 проц. и 122 проц.

Однако, старомартеновский цех не закрепил своих первых достижений и кривая выработки падает вниз и вместо 120 проц. к плану дошел до 112 проц.

В этот же день в отдельных цехах установлены рекорды. Смена т. Шлынкова мелкосортного цеха проката штропс 72,1 тонны, вместо 52 тонн—новый рекорд по данному сортименту.

Сварщики трубопрокатного цеха № 1 Юшеров, Казаров и Духов выработали по полторы нормы, а нарезчик труб Баранов две нормы. В новомартеновском цехе плав № 5 начальник Илюхин свой план выполнила на 184 проц., смена стала составил 6,5 тонны. В старомартеновском цехе хорошо сработала смена тов. Бушуева—выдала 137,5 тонн, смена стала, что составляет с'ем—5,55 тонны.

В старотрубном цехе не плохо сработала смена т. Снопкова, выполнившая свой план на 140 проц.

Эти цифры говорят о большой возможности наших цехов давать большие металла, значит дело в людях, в умении управлять агрегатом, сменами.

Сейчас завод вступил во вторую половину стахановской декады. Надо сделать так, чтобы итоги за 24 января были исходным местом для быстрого разбега вперед в максимальном перевыполнении плана, в показе новых образцов работы в стахановскую декаду.

М. З.

Б. Михайлов.

Ликвидация неграмотности — политическое дело

Жены командиров — армейцы культурного похода

На нашем заводе насчитывают более тысячи неграмотных и малограмотных. Завкомом металлургов приняты меры к полному охвату обучением неграмотных и малограмотных на заводе. Сейчас при цехах организованы школы, в которых по последним данным обучаются 594 человека.

Там, где профорганизаторы цехов отнеслись со всей серьезностью к этой политической важности работе имеются и положительные результаты. К таким цехам нужно отнести новомартеновский — профгорг Шукин, обучаются все ученые в цехе неграмотные и малограмотные. Хорошо идет работа в кровельном цехе, механической мастерской, электропротделе, вилопрокатном и чугунолитейном цехах.

В вилопрокатном цехе работает ликвидатором старый педагог тов. Малышев, которая проводит большую разъяснительную работу среди рабочих. В чугунолитейном цехе педагог т. Немирова также не плохо поставила работу в школе.

Плохо в транспортном отделе. Здесь обучается пока только 28 человек, а неграмотных и малограмотных больше, чем в других цехах. Большая доля вины, ложится на профорганизаторов т.т. Сеннова и Баринева, которые недостаточно уделяют внимания этому участку работы.

Отстают листопрокатный цех — профгорг тов. Наумов, где из 172 человек обучается только 45.

На помощь зялковому металлургов в этой почетной работе пришли и жены ИТР Инициативной группой жен ИТР выделено 18 человек для помощи ходовым ликвидаторам. А тов. Финатова и Королева выразили желание работать ликвидаторами.

Кроме того, организуется школа по ликвидации неграмотности и малограмотности среди жен стахановцев. В конце января в ней начнутся занятия, руководить ею будет жена врача тов. Исакова.

Все школы снабжены учебными принадлежностями. Нет только букварей, которые, несмотря на заявку в магазин КОГИЗа, еще не получены.

Неудовлетворительно поставлено дело с помещением для занятий школ. Часто приходится прерывать занятия и искать другое место. В этом вопросе должны оказать помощь зялков и начальники цехов, которые в меньшей степени заинтересованы в ликвидации неграмотности и малограмотности среди рабочих своего цеха.

Наша ближайшая задача создать необходимые условия для работы школ и полный охват всех неграмотных и малограмотных завода обучением.

И. Кутлер.

Шаронов предупредил аварию

В смене начальника Казакова на стане № 1, штурвальный, И. М. Шаронов 24 января, прежде чем начать работу проверил нажимной механизм.

Ну, как вы работали, — спросил он своих сменников. Они указали на мотор, что он грелся, но причин не сообщили.

— «Я начал работать, посмотрел на мотор, а он что-то „попыхивает», — рассказывает дальше т. Шаронов. Пшел я к мастеру Агееву и заявил ему, что необходимо облегчить грузы,

так как они были тяжелее вала, а отсюда происходит сильный нагрев мотора. Тут же я сам с согласия мастера это все и устранил».

В результате бдительности штурвального Шаронова была предупреждена длительная остановка стана № 1. Партийная и профсоюзная организация смеси Казакова просят начальника цеха тов. Боброва премировать тов. Шаронова.

П. Наумов.

Жены стахановцев записывайтесь в школу неграмотных

Инициативная группа жен ИТР и завком организуют школу по ликвидации неграмотности при ФЗУ № 1, для жен стахановцев и ударников.

Запись производится 27 28 29 и 31 января с 8 часов до 8 часов вечера (в школе ФЗУ комната № 4 3-й этаж).

ПРИМЕЧАНИЕ: Для жен стахановцев, которые имеют детей, организована детская комната, которая работает с 5 до 8 часов в четверг каждый день.

Заявки.

Знатный человек школы

Миша Терянов — лучший стахановец школы ФЗУ № 1. Учится он на отлично. Этого Миша добился благодаря серьезного отношения к учебе. Он всегда внимательно слушает объяснения преподавателей, регулярно ведет запись проработанного материала. Вечером же перед тем, как пойти на лыжную прогулку или в кино, повторяет весь проработанный в школе материал.

Терянов много читает литературы по специальному делу, в результате чего хорошо освоил технику своего дела и стал работать наравне со взрослыми стахановцами. Миша — лучший профгруппорг школы. Он является самым первым организатором стахановского движения в своей школе, за что был премирован 75 рублями и занесен на доску почета имени десятого съезда ВЛКСМ.

В. Мельков

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ

«МЕТАЛЛУРГ»

принимается
профорганизаторами
цехов и в редакции

до 1 февраля

подписная плата в месяц 50 коп.

РЕДАКЦИЯ.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита
№ 3794 Тип. «В.Р.»